

# Styremøte Bø BVK søndag 8. november 2020

Kantina på Rådhuset kl. 19.00

**Tilstede:** Maria Albrigtsen, Morten Rønningen og Martin R. Kristensen

**Forfall:** Roy Rønne Gaasland, Arve Johnsen og Lill Beate Andersen.

**Referent:** Maria

	<b>Saksliste</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Gutter 15 turnering i Bøhallen 21-22 november</li><li>• Bestilling av treningstrøyer til Smashing Fredag</li><li>• Utstyr til de minste</li><li>• Spilletrøye</li><li>• Økonomi</li><li>• Medlemsstatus</li><li>• Fordeling av oppgaver</li><li>• Strategi for å engasjere flere som trenere, oppmenn komiteer</li><li>• Tanker mot årsmøtet 2021</li><li>• Planer framover</li></ul>
	<b>Godkjenning av innkalling og saksliste Valg av 2 til å skrive under referat.</b> Martin og Maria skriver under.
36/20	<u>Gutter 15 turnering 21.-22. november:</u> Trenger folk i kafe. Har fått lånt skole, må ha vakter her. Turneringsledere, dommere. Ift dommere skal vi høre med Sortland (Håvard Hermannsen-Wallstad) samt egne spillere om å ta kurs.  Sekretariat.  Forespørsel om vertskap for åpen regionstrening.  Kjøkkenkomite: Veronika Jakobsen har lagd en liste over oppgaver. Dommere Registrering med QR kode må følges opp.
37/20	Dommerkurs dommer 1: fredag 20 november kl 17-21 på Sortland
38/20	<u>Miniturnering 31.10.20:</u> 19 lag var påmeldt. Ok turnering, god erfaring og tilbakemeldinger.

39/20	<p><u>Smashing Fredag:</u>  Treningstrøyer, bestill 50-60 skjorter.</p> <p>SF 13.11.19: Mat. Pizza fra Kontrast.</p> <p>Hør med Ivan om hva som skjer den 11.12.20 (LAN?)</p>
40/20	<p><u>Utstyr til de minste:</u>  7000 kr til utstyr.  Har fått låne noe utstyr fra det tidligere turnlaget.</p>
41/20	<p><u>Klær:</u>  Spilletrøyer:  Trenger fler i alle aldere.  Drakter til minivolleyspillere</p>
42/20	<p><u>Økonomi:</u>  God økonomi. Får inn diverse midler framover.  Sendt søknad til Bulldozer Maskinlag – 50 000 i 2 år sendt som forslag.  Behandles neste uke av BM.</p>
43/20	<p><u>Medlemsstatus:</u>  116 medlemmer pr dags dato.</p>
44/20	<p>Strategi for å engasjere flere som trenere, oppmenn, komiteer:  Kanutte meldt seg som trener.  Grete er oppmann/dame.  Trenger flere aktive foreldre som tar ansvar</p>
45/20	<p><u>Tanker mot årsmøtet 2021:</u>  Utvide styret og fordele roller. Morten har mye av ansvaret.</p>
46/20	<p><u>Utstyr:</u>  Har midler til å kjøpe hvis vi trenger noe.</p>
47/20	<p><u>Trenere:</u>  Bør få en oppmerksomhet til trenere, 6 trenere pr nå.</p>
48/20	<p>Dato neste styremøte: søndag 10. januar 2021 kl. 19.00-21.00</p>